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Ficha pratica n°0 - Numeros Complexos
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. Resolva em C, cada uma das seguintes equagoes:

(a) 24 —1=0; (b) 22 +22+2=0; (c) 2* + 422 — 5= 0;
(d) 24 +422+4=0; (e) 423 4+ 13z + 17 = 0, sabendo que admite a raiz -1

Determine a e b de modo que (a — 2b7)(3 + i) = 5.

Apresente na forma a + bz, o resultado de cada uma das seguintes operagoes:
(a) (b+1) — (2 — 3i); (b) 2(—1 —4) — 3(2 + 3i); (¢) B—1)(2—1)+ 3 — 4i;
(d) (1=202+2-)Q2+i); () (1=3)% () EL () gops (h) U520
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Represente na forma trigonométrica e no plano complexo:

(a) V/3 + 3i; (b) 1 —4; (c) —i; (d) 4; (e) bi.

Represente na forma algébrica e no plano complexo:

(a) 2cis(5); (b) 3cis(3); (c) 2cis(—7%); (d) 2cis(—F); (e) 3cis(§7r).

Considere os complexos z = 1 4 v/3i, 2/ = 1 4 i. Represente, na forma trigonométrica, os niimeros:
(a) z e 2/; (b) z.2" e z/2/; (c) 23 e 2% (d) z3- 2

Sendo z = ‘/76 + */752', represente trigonometricamente os niimeros:

@z Oz ©-x @H (@5

. Resolva em C, cada uma das seguintes equacoes:

(a) 22 —=1=0; ()22 +82i=0; (c)5+v3—-i=0; (d)2+z=0.

Expresse na forma a + bi:

(a) 2+, (b) €3~

Reduza a forma re? cada um dos niimeros complexos abaixo e represente-os geometricamente:
(@) 144 (b)) =2(1—d):; (o) V3=3i; (A —1—i/V3  (e) —1+iV3; () 3.
Verifique as seguintes relagoes:

(a) exp(3 + Tmi) = —e?; (b) eaxpi=2zi — \/6(1;‘\/5)

Estableca as férmulas de Euler:

(a) cosf = eerTe_w, (b) sinf = ew;';_
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Sendo z = 7€, prove que |e¥*| = e7"snY.



